

ASOCIAȚIA PENTRU DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ
A JUDEȚULUI VASLUI

ADIV

Str. Ștefan cel Mare, nr. 79, C.P. 73016, tel:40-0235-316628, fax:40-0235-361091

e-mail: adivcjvs@ymail.com

Nr 02 din 26.02.2010

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 26.02.2010 în ședința Consiliului Director a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară a Județului Vaslui.

Astăzi la data de 03.02.2010 orele 16 în sala de ședințe din cadrul Centrului de Resurse pentru Afaceri Vaslui, are loc ședința Consiliului Director al asociației convocată în temeiul articolului 13¹¹ punctul (1) din statutul asociației, la care au participat membrii Consiliului Director, cu următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea achiziționării a două calculatoare, necesare pentru buna funcționare a aparatului tehnic din cadrul Asociației;
2. Aprobarea închirierii unui spațiu în cadrul Centrului de Resurse pentru Afaceri Vaslui, pentru buna desfășurare a activității aparatului tehnic al asociației;
3. Aprobarea angajării unui consilier juridic în cadrul aparatului tehnic al Asociației;

Președintele asociației, domnul Dumitru Buzatu la apelul nominal constată îndeplinit cvorumul și declară deschisă ședința Consiliului Director, după care prezintă ordinea de zi și o supune la vot fiind votată în unanimitate.

Se propune doamna Denisane-Paula Hulțoană, secretar de ședință în vederea redactării procesului verbal, propunere supusă votului și aprobată în unanimitate.

Domnul Președinte Dumitru Buzatu prezintă necesitatea achiziționării a doua calculatoare pentru buna desfășurare a activității Asociației și a închirierii unui spațiu în cadrul Centrului de Resurse pentru Afaceri Vaslui unde să-și desfășoare activitatea aparatul tehnic al Asociației. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

La punctul 3 de pe ordinea de zi privind angajarea unui consilier juridic în cadrul aparatului tehnic al Asociației se propune ca în această funcție să fie angajat domnul Gheorghe

Boț, începând cu data de 01.03.2010, propunere care a fost votată și aprobată în unanimitate de voturi.

Toate punctele de pe ordinea de zi au fost dezbătute și votate în unanimitate în ședința de astăzi 26.02.2010 de membrii participanți ai Consiliului Director.

Ordinea de zi fiind epuizată Președintele ADIV, domnul Dumitru Buzatu , declară închise lucrările ședinței Consiliului Director.

Secretar de ședință

Denisane-Paula Hultoană

Președinte ADIV

Dumitru Buzatu

Membrii Consiliului Director:

Domnul **Vasile Pavel**, primar a municipiului Vaslui

Domnul **Ioan Ciupilan**, primar a municipiului Huși

Domnul **Constantin Constantinescu**, primar a municipiului Bârlad

Doamna **Denisane-Paula Hultoană**, primar a comunei Zorleni